



“浙江法制报”微信

浙江法制报

星期五 2022年1月
农历辛丑年十二月十九 | 21

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn
浙江法治在线:http://zjfzol.zj.gov.cn

新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址:<http://zjfzb.zjol.com.cn> | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第6421期 今日12版

努力在新的赶考路上为全省共同富裕示范区建设大局作出新的更大贡献

省政协十二届五次会议胜利闭幕

袁家军讲话 王浩黄建发等出席 黄莉新主持

《浙江日报》记者 万笑影 沈吟

奋进新征程使命光荣，建功新时代责任在肩。中国人民政治协商会议第十二届浙江省委员会第五次会议圆满完成各项议程，1月20日上午在杭州胜利闭幕。

省政协主席黄莉新，副主席孙景淼、王昌荣、郑继伟、张泽熙、陈小平、吴晶、蔡秀军、裘东耀、陈铁雄、马光明、周国辉，秘书长金长征以及常委们在主席台就座。

省领导袁家军、王浩、黄建发、陈金彪、刘捷、许罗德、彭佳学、陈奕君、刘小涛、梁黎明、熊建平、姒健敏、李卫宁、李学忠、赵光君、史济锡、朱从玖、高兴夫、成岳冲、王文序、卢山、徐文光、王成国，省武警总队司令员卢斌、政委许定平，省法院院长李占国，省检察院检察长贾宇，浙江大学党委书记任少波等在主席台就座，祝贺大会圆满成功。

全国人大监察和司法委员会副主任委员车俊，全国政协社会和法制委员会副主任乔传秀，老同志柴松岳、刘枫、李金明、周国富、孙文友、王惠敏，住浙十三届全国政协副省以上委员等，应邀出席会议，并在主席台就座。

大会由黄莉新等主持。会议通过政协第十二届浙江省委员会第五次会议决议；通过政协第十二届浙江省委员会提案委员会关于十二届五次会议提案审查情况的报告。

中共浙江省委书记袁家军对会议的圆满成功表示祝贺。他说，会议期间，全体委员深入学习贯彻中共十九届六中全会和省委十四届十次全会精神，以饱满的政治热情和强烈的政治担当，认真履行职责，积极建言献策，充分体现了广大委员为国履职、为民尽责的担当精神，展现了人民政协作为专门协商机构的优势和作用。

袁家军说，过去一年，全省政协系统扎实开展党史学习教育，紧扣省委省政府中心工作认真履职尽责，紧盯社

会关切，加强思想政治引领，紧抓专门协商机构制度建设、增强制度效能，党建引领作用越来越强，建言资政分量越来越重，履职尽责品牌越来越亮，凝心聚力成效越来越好，履职业效能越来越高，为我省高质量发展建设共同富裕示范区破题起步、实现“十四五”良好开局，作出了积极贡献，展现了人民政协的新样子新风貌、新担当新作为。

袁家军指出，2022年是中共二十大召开、北京冬奥会举办之年，是中共浙江省委第十五次党代会召开、高质量发展建设共同富裕示范区深入推进、杭州亚运会亚残运会举办之年。全省各级政协组织、广大政协委员和各界人士要深入学习贯彻中共十九届六中全会精神，深刻领会习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，从党的百年奋斗历程中汲取智慧和力量，以助力高质量发展建设共同富裕示范区为总牵引，全面加强专门协商机构

建设，积极践行全过程人民民主，聚共识、汇民意、献良策、强监督，努力在新的赶考路上为全省共同富裕示范区建设大局作出新的更大贡献。要持续放大政协政治引领优势，筑牢坚决拥护“两个确立”的共同思想政治基础；持续放大协商民主制度优势，在打造全过程人民民主省域典范上更好彰显政协担当；持续放大政协独特资源优势，为高质量发展建设共同富裕示范区汇聚强大力量；持续放大政协组织优势，不断提升政协系统塑造变革能力。各級党委要高度重视政协工作，把政协工作纳入全局谋划和部署，把政治协商作为重要环节纳入决策程序，为政协委员知情明政、政协作用有效发挥，提供良好的条件和保障。

袁家军最后说，让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，鼓足干劲、团结奋进，不断开辟干在实处、走在前列、勇立潮头的新境界，以昂扬姿态和优异成绩迎接中共二十大和省第十五次党代会的胜利召开！

黄莉新强调，要深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，在省委坚强领导下，忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”，始终筑牢政治之魂，把忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”贯穿政协工作全过程；不断提升履职之效，为高质量发展建设共同富裕示范区竭智尽力；充分发挥制度之能，在打造践行全过程人民民主省域典范中发挥优势作用；矢志恪守为民之心，自觉践行人民政协为人民的价值追求；着力夯实队伍之基，更好展现全省政协踔厉奋发新样子，奋力当好新时代加强和改进人民政协工作排头兵，为争创社会主义现代化先行省、高质量发展建设共同富裕示范区贡献智慧力量。

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

全网刷屏的杭州“天才译者”背后，有个默默守护的身影 除了家人外，他对张警官笑得最多

见习记者 王梓

这几天，杭州“天才译者”金晓宇的故事全网刷屏。1972年出生的他6岁时因一场意外左眼残疾，后来又被诊断患有躁郁症。然而，在家人支持下，十年来他共翻译了英语、日语、德语等22本著作。故事里，有关父爱与不屈的人性光辉让人感动。在这背后，一抹“警察蓝”一直默默守护着金晓宇，他叫张建。

张建，杭州市拱墅区湖墅派出所民警。对于金晓宇和他的家人而言，他是一个特别的存在，不可或缺。

他对这个每天笑呵呵的民警有了好感

两人初识在10年前。2012年，张建转业后来到湖墅派出所担任社区民警。作为辖区内的重点关注对象，金晓宇从那时起便进入了张建的视野。“专注，一言不发。”第一次见到晓宇，张建觉得面前这个瘦削、斯文的男人过于安静。他尝试着同晓宇交流，却没得到任何回应。在晓宇父亲金性勇的描述中，张建了解到了晓宇的过去，深深感受到了这个家庭的不易，“如果没有这些意外，他的生活应该更加多彩。”

这些年，张建总是定期上门，了解晓宇的病情、精神波

动等情况。“晓宇，你今天气色蛮好的！”“晓宇，有好些天没见了，有没有想我？”不管会不会遇到“冷场”，河北人张建总是操着一口地道的北方话，主动跟晓宇打招呼，希望用自己的幽默去感染晓宇。

金晓宇家住一楼，每次上门走访前，张建都会先到晓宇房间的窗户前看上一看，“他的生活比较简单，如果在家的话，一般都是在做翻译的工作。看到灯亮了，我就知道他在家了。”

一次次探访，让金晓宇对这个每天笑呵呵的民警有了好感。一来二去，金晓宇见到张建，笑容多了起来，也会对他的问候给出回应。

(下转6版)

导读

一番“追风捕影”，多部门及时化解金融风险

温州打造应用“治未病”

浙江公告
信用服务平台



公告刊登、公告查询请扫

社址:杭州市体育场路178号 | 零售价:1.50元 订阅热线:0571-85213260 | 广告发布登记证:浙工商广发B-005号 广告部:15158052030 | 印刷:浙江广育爱多印务有限公司 | 值班总编:朱兰英

2版